
Oι παραδοχές του ιδιοκτήτη της Intellexa, στη δυσώδη υπόθεση του 

Predator, για συναλλαγές της εταιρείας με κυβερνήσεις και με βάση την 

ευρωενωσιακή νομοθεσία, επιβεβαιώνουν ότι η πρόσφατη καταδίκη των 

τεσσάρων επιχειρηματιών δεν είναι απλά ζήτημα της “δράσης κάποιων 

ιδιωτών”. Αποτελεί την "κορυφή του παγόβουνου" σε ένα σκάνδαλο για 

το οποίο υπόλογοι είναι η κυβέρνηση της ΝΔ και ο ίδιος ο πρωθυπουργός, 

αλλά και όλοι όσοι στηρίζουν το ευρωενωσιακό θεσμικό πλαίσιο που 

νομιμοποιεί τη διακίνηση τέτοιων λογισμικών και διέπεται από το 

αυταρχικό δόγμα «ουδείς εξαιρείται των παρακολουθήσεων». 

 

Αποτελεί λαϊκή απαίτηση η αποκάλυψη όλης της αλήθειας σε όλες τις 

υποθέσεις παρακολουθήσεων πολιτικών, στρατιωτικών, δημοσιογράφων 

και άλλων. Ενώ, η κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζει να συγκαλύπτει και να 

σιωπά και για την υπόθεση με τις υποκλοπές στο τηλεφωνικό κέντρο της 

έδρας της ΚΕ του ΚΚΕ, επί κυβερνήσεων ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ.  

 

Πρωτίστως, πρέπει να “καθίσει στο σκαμνί” ο μεγάλος ένοχος που είναι 

αυτό το θεσμικό πλαίσιο, που έχουν διαμορφώσει όλες οι κυβερνήσεις με 

τη σφραγίδα του "κράτους δικαίου της ΕΕ", το οποίο με σχετικό 

Κανονισμό της, έχει αναγάγει σε «ενιαία απελευθερωμένη αγορά» την 

αγοραπωλησία τέτοιων λογισμικών παρακολούθησης και στρέφεται 

τελικά ενάντια στους λαούς, έχει στήσει ολόκληρο νομοθετικό 

οπλοστάσιο με επίκεντρο το δόγμα «ουδείς εξαιρείται των 

παρακολουθήσεων», με αποτέλεσμα τη νομιμοποίηση πάνω από 10.000 

επισυνδέσεων κάθε χρόνο, δηλαδή εκατοντάδων χιλιάδων πολιτών. 

 

Για μια ακόμα φορά, για αυτό το απαράδεκτο πλαίσιο δε βρήκε λέξη να 

πει η πλειοψηφία του ΔΣΑ στο ψήφισμά της. Όμως, στις σημερινές 

συνθήκες είναι που πρέπει να αναδειχθεί, να καταγγελθεί το συνολικό 

πλαίσιο έντασης της μαζικής προληπτικής παρακολούθησης και 

καταστολής σε βάρος των δικαιωμάτων και ελευθεριών του λαού και της 

νεολαίας, που αξιοποιείται και από τη σημερινή κυβέρνηση, τόσο με 

νόμιμο όσο και με παράνομο τρόπο, με τη συνέργεια, για άλλη μια φορά, 

της δήθεν «ανεξάρτητης» Δικαιοσύνης, αλλά και να οργανωθεί ο αγώνας 

απέναντι συνολικά στην κυβερνητική πολιτική που στοχοποιεί τον «εχθρό 

λαό». 
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